

В Заиграевском районе в рамках доследственной проверки проверяются сведения об истязании ребенка в семье



11 декабря 2020 года в вечернее время в правоохранительные органы поступило заявление жительницы одного из дачных товариществ, расположенных на территории Заиграевского района Республики Бурятия, о безвестном исчезновении ее 11-летней дочери, которая не вернулась со школы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Бурятия проводилась доследственная проверка, в ходе которой были организованы поиски девочки. Утром она сама пришла в квартиру к знакомой женщине, которая известила родителей и сотрудников полиции.

В ходе проверки установлено, что 11 декабря после уроков девочка из-за проблем в семье не захотела возвращаться домой. Поиграв некоторое время возле школы, она пришла к дому одноклассницы по улице Мокрова города Улан-Удэ и провела ночь в ее подъезде. Наутро девочка направилась к знакомой местной жительнице. Женщина, зная, что ребенка разыскивают, сразу позвонила в правоохранительные органы

В ходе опроса девочка пояснила, что не захотела возвращаться домой, так как отчим систематически избивает ее за различные мелкие провинности, а также постоянно принуждает к труду по дому.

В настоящее время следствием проверяется сообщение девочки об истязании ее отчимом. По данному факту проводится необходимый комплекс процессуальных мероприятий, в рамках которых опрашиваются родственники, соседи и знакомые, истребованы документы о проверках семьи и жилищно-бытовых условиях проживания в ней малолетних детей. В отношении девочки проведено судебно-медицинское исследование, в ходе которого телесных повреждений экспертом не обнаружено. Ребенок органами опеки и попечительства до

установления полной картины помещен в Республиканский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних. По результатам доследственной проверки будет принято правовое решение.

12 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1522463>